

Consultas Realizadas

Licitación 317028 - CONTRATACIÓN DE SERVICIOS DE ENLACE VPN- SBE

Consulta 1 - SECCION III, Suministros Requeridos

Consulta	Fecha de Consulta	26-09-2016
En la Sección III, Suministros Requeridos, Especificaciones Técnicas, contratación de servicio de VPN. Solicitamos a la convocante tenga a bien proveer las direcciones de cada localidad o punto citados en la descripción de los servicios.		
Respuesta	Fecha de Respuesta	29-09-2016
VER ADENA N° 3.-		

Consulta 2 - SECCION III, Suministros Requeridos

Consulta	Fecha de Consulta	26-09-2016
En la Sección III, Suministros Requeridos, Especificaciones Técnicas, contratación de servicio de VPN. Solicitamos a la convocante tenga a bien proporcionar el detalle del tipo (tecnología) de conectividad para cada localidad o puntos citados en el PBC.		
Respuesta	Fecha de Respuesta	29-09-2016
El requerimiento de la convocante es el cumplimiento del ancho de banda indicado para cada punto. El tipo (tecnología) de enlace a utilizar será de acuerdo a la disponibilidad técnica del oferente para brindar el servicio solicitado.-		

Consulta 3 - SECCION III, Suministros Requeridos

Consulta	Fecha de Consulta	26-09-2016
En la Sección III, Suministros Requeridos, Especificaciones Técnicas, contratación de servicio de VPN. Se pretende ofertar en algunas localidades de las citadas en el PBC alternativas diferentes como Medio de Tecnología a lo estipulado, es decir, pasar de la tecnología Wimax a Fibra Óptica, ya que esta última tiene mayores beneficios en cuestión de rapidez, seguridad, entre otros, o viceversa. Esta modificación se encontraría dentro del precio ofertado y no recaería en un mayor gasto para la Institución.		
Respuesta	Fecha de Respuesta	29-09-2016
El requerimiento de la convocante es el cumplimiento del ancho de banda indicado para cada punto. El tipo (tecnología) de enlace a utilizar será de acuerdo a la disponibilidad técnica del oferente para brindar el servicio solicitado.-		

Consulta 4 - SECCION III, Suministros Requeridos

Consulta	Fecha de Consulta	26-09-2016
En la Sección III, Suministros Requeridos, Especificaciones Técnicas, Pag. 17 y 18, Equipo Router, se detalla especificaciones técnicas de equipos de borde ROUTERS" con marca y modelos específicos, por lo tanto, consultamos si el llamado es por CONTRATACIÓN DE SERVICIO DE ENLACE VPN y también por la provisión de equipamientos ROUTERS. Por lo que solicitamos a la convocante que la adjudicación sea realizada por lote, es decir, Lote 1 CONTRATACIÓN DE SERVICIO DE ENLACE VPN y lote 2 provisión de equipamientos ROUTERS. Esto ya que consideramos que colocar equipos de una marca en particular como la única, es excluyente para otras compañías que no contemplan particularidades de funcionalidad características del producto, sin embargo, pueden otorgar el mismo servicio.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	29-09-2016
La convocante no solicita marca en particular de ningún equipo. Si, de modo referencial para los oferentes y de modo a tener en cuenta para las compatibilidades técnicas, son mencionados los equipos con que cuenta la institución. Serán aceptados equipos que cumplan con las características establecidas en las especificaciones técnicas, independientes de la marca y modelo. Queda a cargo del oferente considerar como base para la oferta el equipo que considere apropiado.-		

Consulta 5 - Sección III

Consulta	Fecha de Consulta	29-09-2016
Especificaciones Técnicas, en Detalle de los posibles lugares a prestar el servicio de enlace VPN se listan los 120 lugares donde el Ministerio Público precisaría de conexiones. Para el efecto necesitamos saber las coordenadas referenciadas de cada uno de ellos, de manera a evaluar la mejor tecnología adecuada al ancho de banda requerido.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	06-10-2016
VER ADENDA N° 4		

Consulta 6 - SECCION III

Consulta	Fecha de Consulta	29-09-2016
4. En la misma Sección III, Requerimientos, punto 2 menciona El ancho de banda solicitado podrá ser reajustado, por pedido de la DTIC, de acuerdo a las necesidad y requerimientos. Esto será con costo adicional?, será de acuerdo a la planilla de oferta? También es importante que la DTIC previamente solicite al oferente la disponibilidad de este Ancho de Banda, especialmente para los sitios alejados del interior con cobertura limitada.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	06-10-2016
La duplicación del ancho de banda será acordada con antelación con el proveedor del servicio VPN. La facturación del servicio por el periodo excepcional utilizado con ancho de banda diferente a lo establecido en las especificaciones técnicas será adicional y por evento y según la planilla de precios y el contrato firmado.		

Consulta 7 - SECCION III

Consulta	Fecha de Consulta	29-09-2016
Continuando en la misma SECCION, en el punto de Router y sus Especificaciones Mínimas Requeridas, uno de los modelos de equipos citados como compatibles es el CISCO 891. Se puede considerar este equipo como base para la oferta?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	06-10-2016
La convocante no solicita marca en particular de ningún equipo. Si, de modo referencial para los oferentes y de modo a tener en cuenta para las compatibilidades técnicas, son mencionados los equipos con que cuenta la institución. Serán aceptados equipos que cumplan con las características establecidas en las especificaciones técnicas, independientes de la marca y modelo. Queda a cargo del oferente considerar como base para la oferta el equipo que considere apropiado.		